


 



 

Розпил являє собою опуклий багатокутник у площині, визначеної трьома вхідними точками. 
Вершинами того багатокутника є перетин ребер куба з даною площиною.
 
Відповідно, досить побудувати набір всіх перетинів ребер куба з площиною, що задається 
трьома вихідними точками, і знайти площу опуклого багатокутника, що задається цим 
набором точок.
 
Для знаходження площі досить знайти порядок обходу багатокутника (наприклад 
відсортувавши точки по куту щодо деякої точки, гарантовано знаходиться всередині 
багатокутника; або побудувавши опуклу оболонку), після чого знайти площу стандартної 
формулою.
 
Визначення перетину ребра з площиною може потребувати деякої акуратності. Зручним 
виявляється вважати, що ребро перетинає площину, якщо одна з його вершин при 
підстановці в ліву частину рівняння площини дає від'ємне значення, а інша - невід'ємне. 


